

4 dana

31.12.2033.

od 2 €

## Program putovanja:

Ovo je test putovanje od 4 dana.

## Vrijednost više:

Za dodatnu vrijednost pogledajte na našim stranicama

### 1. DAN ZAGREB - BELLUNO - CORTINA D'AMPEZZO

Polazak autobusa u 05:00h s Autobusnog kolodvora u Zagrebu, nastavak putovanja uz mogućnost ukrcaja putnika u Karlovcu i Rijeci (uz prethodnu najavu). Slijedi ugodna vožnja visoko turističkim autobusom uz kraća stajanja radi odmora do talijanskog bisera smještenog u podnožju Dolomita - Belluna. Slijedi razgled šarmantne gradske jezgre gdje ćemo imati prilike vidjeti najpoznatije znamenitosti: Palazzo dei Rettori, Palazzo Fulcis, Loggia dei Ghibellini, Stazione Ferroviaria. Nakon kraće pauze nastavak putovanja do kraljice talijanskih Dolomita - Cortine d'Ampezzo koja je već desetljeća stjecište bogatih i slavni koji se ovdje dolaze skijati, ali i vidjeti i biti viđen. Slobodno vrijeme za kratki shopping u elitnoj trgovačkoj ulici Corso Italia ili aperol na jednom od šarmantnih trgova. Polazak prema hotelu. Vožnja pitoresknim krajolicima očaravajućih Dolomita. Smještaj u hotel. Noćenje.

### 2. dan MERANO - BOLZANO

Doručak. Odlazak prema južnom Tirolu i poznatom lječilišnom gradu Merano. Dolazak do romantičnog dvorca Trauttmansdorff na čijem se posjedu nalazi zadivljujući botanički vrt kojeg čini kompleks od 80 vrtova podijeljenih na 4 tematska vrtna područja i to na površini od 12 hektara. Svojim oblikom amfiteatra te položajem na sunčanoj nizbrdici sa zapanjujućom panoramom Alpa, vrtovi prekrasno ujedinjuju umjetnosti i prirodu, a 2013. osvajaju vrtnog Oscara - nagradu najljepšeg vrta na svijetu! Slobodno vrijeme za istraživanje dvorca i vrtova. Odlazak do centra grada, slobodno vrijeme. Vožnja do Bolzana - glavnog grada pokrajine poveznice između talijanskog govornog područja - Trentina i njemačkog govornog područja - Južnog Tirola (Alto Adige). Grad je smješten na dvije rijeke i okružen trima planinama. Šetnja centrom grada: gotička katedrala Maria Himmelfahrt, župna crkva Gries, dvorac Maretsch, trg Walther, trg Erbe, Via Portici, dvorac Runkelstein... U slobodno vrijeme predlažemo da pogledate mumiju staru 5300 godinu koju su očuvanu u alpskom ledu 1991. pronašli njemački turisti, popularno zvanu Otzi. Odlazak do hotela. Noćenje.

### 3. DAN fakultativni izlet SVIJET KRISTALA I INNSBRUCK

Doručak. Predlažemo fakultativni izlet do Innsbrucka i svijeta kristala Swarovski. Vožnja prema mjestu Wattens gdje se nalazi impresivni "Svijet kristala - Swarovski ", igra svjetlosti samih kristala, boja, sjena i hologramskih projekcija popraćenih ambijentalnom glazbom Briana Ena. Postav muzeja sačinjen je od djela umjetničkih instalacija najvećih svjetskih umjetnika (Pablo Picasso, Andy Warhol, Marc Chagall, Jim Whiting, Salvador Dali). Nakon razgleda slijedi vožnja do Innsbrucka te razgled garada u pratnji vodiča: crkva Hofkirche, Zlatni krov, Trijumfalna vrata, Hofburg, katedrala sv. Jakova... Kraće slobodno vrijeme u Innsbrucku gdje će ljubitelji shoppinga pronaći pregršt trgovina i butika, a ljubitelji umjetnosti mogu uživati u posjeti jednom od muzeja i galerija grada. Povratak u hotel. Noćenje


### 4. DAN TRENTO - ZAGREB

Doručak. Vožnja do Trenta, glavnog grada pokrajine Trentino, smješten uz slikovitu rijeku Adige. Šetnja starom povjesnom jezgrom: Piazza Duomo, Palazzo Pretorio; romaničko-gotička katedrala San Vigilio, romaničke crkve San Apollinare i San Lorenzo, crkva Santa Maria Maggiore, dvorac Castello del Buon Consiglio... Mogućnost zajedničkog ručka. Nakon pauze vožnja prema Rijeci/Zagrebu. Dolazak u Rijeku/Zagreb u kasnim večernjim satima.

\*\*\*Važna napomena: redoslijed obilazaka podložan je promjenama ovisno o prometu i procjeni pratitelja putovanja.

# Cijena i način plaćanja.

CIJENA PO OSOBI U DVOKREVNOSTI SOBI:

 31.12.2033.

2 €

15,07 kn



## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz turističkim autobusom prema programu,

Ulazi u gradove i sve pristojbe

razgledi prema programu,

3 noćenja na bazi usluge noćenje/doručak u hotelu 3\* u okolici Trenta u dvokrevetnim sobama,

Licenciranog vođitelja putovanja iz Zagreba

Jamčevno osiguranje i organizaciju putovanja



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplata za jednokrevetnu sobu od 790 kn

ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje

karte javnog gradskog prijevoza, doplate za izlete i obroke koji nisu prema programu

osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje

osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)



### DOPLATE I POPUSTI:

Popusti:

dijete na pomoćnom ležaju 100 kn

odrasla osoba na pomoćnom ležaju – NEMA POPUSTA!

Obavezna doplata:

Boravišna pristojba 2€ po danu/noćenju po osobi

Fakultativna ponuda:

Izlet Svijet Kristala Swarovski I Innsbruck – 200 kn / 30 € (min 20 putnika) – cijena ne uključuje ulaznicu u Svijet kristala Swarovski koja se plaća dodatno na licu mjesta 17€

Informativne cijene ulaznice:

ulaznica u vrtove dvorca Trauttmansdorff 14€

ulaznica u muzej Iceman Otzi Bolzano 9€ (predlažemo online kupovinu karata unaprijed)



## INFORMACIJE:

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili putovnica.

Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!



## ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

## **Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:**

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Dopлата nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

## **Slike**













